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O QUE É O DIÁRIO OFICIAL?
É UM VEÍCULO OFICIAL DE DIVULGAÇÃO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, CUJO OBJETIVO É 
ATENDER AO PRINCIPIO DA PUBLICIDADE QUE TEM COMO FINALIDADE MOSTRAR QUE O 
PODER PÚBLICO DEVE AGIR COM A MAIOR TRANSPARÊNCIA POSSÍVEL, PARA QUE A 
POPULAÇÃO TENHA O CONHECIMENTO DE TODAS AS SUAS ATUAÇÕES E DECISÕES.

SUMÁRIO

LICITAÇÃP: 01012021/2021
ATA DA SESSÃO SOLENE DE POSSE DOS VEREADORES DO MUNICÍPIO DE TRIZIDELA DO 
VALE-MA PARA LEGISLATURA 2021/2024, COMO TAMBÉM ELEIÇÕES DA MESA DIRETORA DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRIZIDELA DO VALE PARA BIÊNIO 2021/2022 REALI
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CÂMARA MUNICIPAL DE TRIZIDELA DO VALE - LICITAÇÃO  - ATA: 01012021/2021

Ata da Sessão Solene de Posse dos Vereadores do Município de Trizidela do Vale-ma para legislatura 
2021/2024, como também eleições da mesa diretora da câmara municipal de vereadores de Trizidela 
do Vale para Biênio 2021/2022 Realizada em 01/01/2021
Ao 01 primeiro dia do mês de janeiro do ano 2021 (dois mil e vinte um) no auditório Dr. Kleber 
Carvalho Branco, situado a av. Deputado Carlos Melo bairro Aeroporto, realizou-se a sessão solene 
para POSSE dos vereadores Eleitos bem como eleição da mesa diretora da câmara municipal, sobre a 
presidência do vereador Francisco Martins Pereira, que com base no artigo 5º do Regimento Interno, 
nos seus parágrafos 1º e 2º e artigo 22 da Lei Orgânica, Inciso 1º primeiro e parágrafo 1º primeiro  na 
qualidade de mais idoso e secretário pela Exma. Sra. Vereadora Marcia Cristina Lemos Silva Maia. Em 
seguida o Sr. Presidente em exercício Francisco Martins Pereira que convidou para compor a mesa 
diretora os Srs. Ilmo. Sr subtenente Serafim, Ilma. Ex vereadora Luciane Aguiar, Pastor Marcos, Pastor 
Samuel, Pastor Joselio Galeno, Ilmo. Ex vereador João Rodrigues gomes, Ilmo. Sr. Marcilio Ximenes 
Secretario de Saúde de Pedreiras, Ilmo. Sr. Antônio Denis 1º Sargento PM Ilmo. Pastor Augusto Cruz, 
Ima. Sra. Kariadne Maria Pacheco Maia, Ilma. Sra. Francisca Rosa Pereira Freitas, ex vereadora, Ilmo. 
Pastor Otoniel, Exmo. Prefeito Eleito Dr. Debson Pereira Freitas, Ilma. Sra. 1ª Primeira Dama Joseane 
Fernandes Pereira, Ilma. Sr. Vice-Prefeito Dr. Gustavo Brandão, Ilma. Sra. 2ª segunda Dama Maria 
Hadla Nogueira do Prado (Brandão) Exmo. Sr Ex Prefeito Charles Frederick Maia Fernandes, Exma. 
Sra. Vanessa Prazeres Santos Prefeita de Pedreiras MA, Em seguida o Sr. Presidente convidou todos 
os presentes a ficarem de pé para execução do Hino Nacional e logo após faz-se ciente aos 
vereadores devidamente Eleitos e Diplomados e de acordo com a chamada nominal, farão entregues 
as declarações de bens e cópia dos diplomas bem como outros documentos. Continuando o Sr. 
Presidente convidou os Srs. Vereadores a ficarem de pé para prestarem compromisso conforme segue 
o Artigo 6º do Regimento Interno: Prometo defender e cumprir as Constituições da Republica e do 
Estado a Lei Orgânica do Município e as demais lei, bem como desempenhar com lealdade e 
dignidade o mandato que me foi Outorgado pelo povo, promover o bem geral e exercer com 
patriotismos as funções do meu Cargo, conforme chamada nominal,  cada vereador se manifestou da 
seguinte forma “ASSIM EU PROMETO” Logo após o Sr. Presidente declarou todos Empossados, e 
abriu o processo  de Eleição da mesa Diretora apresentando Chapa Única Composta pelos 
Vereadores: Ricardo Everton de Lucena Pereira - PRESEIDENTE, Hamilton  Assis Leite - Vice -
PRESIDENTE, Francisco Martins Pereira - 1º SECRETÁRIO,  José  Sival dos Santos 2º 
SECRETÁRIO. Logo após deferido o registro de chapa única o Sr. Presidente determinou o Processo 
de votação. Os vereadores foram nominalmente chamados e voltaram observando - se que as cédulas 
estavam à disposição de todos o Sr. Presidente designou 02 dois vereadores para atuarem como 
escrutinadores sendo estes vereadores Manoel Belmiro e vereadora Maria Lúcia costa nogueira 
terminada a votação verificou-se o número de 11 onze vereadores que votaram. Em seguida o sr. 
Presidente convidou os Sres. vereadores: Francisco Pereira Pinto e vereadora Maria Lucia Costa 
Nogueira para fazer a conferencia dos votos. Terminada a apuração constatou-se qu
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